

AVISO RECTIFICACION DE PARTIDAS.- DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR EL ARTICULO 18° DE LA LEY 26662, ROXANNA DEL CARMEN BRAIN DELGADO, me solicita la Rectificación del Acta de Matrimonio de sus padres, por cuanto se ha consignado de manera errónea los nombres y apellidos de su madre. Dice: AURORA SARELA DELGADO LAYNEZ, debiendo decir: ZARELA AURORA DELGADO LAYNES. Igualmente, me solicita la Rectificación del Acta de Defunción de su madre, por haberse omitido su segundo nombre. Dice: ZARELA DELGADO LAYNES DE BRAIN, debe decir: ZARELA AURO-RA DELGADO LAYNES DE BRAIN. Lo que se pone en conocimiento para los fines de Ley. Lima, 06 de Mayo del año 2025. ALFONSO FERNANDO BENAVIDES DE LA PUENTE - Notario de Lima.- Avda. José Pardo Nro. 690, distrito de Miraflores.-